
Referat fra generalforsamling i foreningen “Vores Købmand i Stouby”, afholdt i Stouby 
Multihus onsdag den 05. februar kl. 19.30 2025. 
 
Dagsorden 
Generalforsamlingen indledtes med Steen´ Stoubysang. 
 
Pkt. 1.  Valg af dirigent. 
Valgt blev: Poul Skytt. 
 
Pkt. 2.  Valg af stemmetællere. 
Valgt blev: Pia Stanhardt og Henrik Lage Jørgensen. 
 
Pkt.  3.  Formandens beretning v/Just Kristensen. 
Formandens beretning omhandlede stor ros til købmandsparret og deres personale. 
Dagrofa har gennem året sponseret 250.000,00 kr til forskellige formål i Stouby. 
Der var stor tak til de handlende. 
Bestyrelsen vil fortsat gerne bygge ny butik ved Vejlevej; men det er ikke muligt med det 
nuværende ønske om placering ved Uno-X. Formanden gennemgik de nødvendige tiltag for det 
videre forløb. Der var undskyldning til de berørte lodsejere som havde været berørt af forslaget. 
Gennem forløbet har der været tæt kontakt til ejeren af tankanlægget og Uno-X og 
problematikkerne omkring ind- og udkørsel.  
Bestyrelsen må konstatere, at udfordringerne med omkringboende, den samlede økonomi og Uno-
X´ udtræden af den den samlede aftale gør det samlede projekt umuligt i sin nuværende form. 
Formanden sluttede beretning med en tak til den samlede bestyrelse.  
Formandens beretning godkendtes med applaus. 
 
Pkt.  4.  Regnskabsaflæggelse v/Jacob Busch. 
Regnskabet blev fremlagt i henhold til forskrifterne. 
Foreningen har flyttet bankforbindelse fra Sydbank til Sparekassen Danmark. 
Regnskabet udviste et mindre underskud. 
 
Pkt.  5.  Behandling af indkomne forslag.  
Bestyrelsens forslag fremlægges af Viggo og Linda. 
Linda fremlagde bestyrelsens forslag om ny placering af en kommende købmandsbutik på grunden 
umiddelbart vest for Stouby ud til Vejlevej. 
Viggo orienterede om Hedensted Kommunes indstilling til forslaget, indstillingen var positiv. 
Jens skitserede omkostningerne i forbindelse med etablering af købmandsbutik med den nye 
placering. 
Forslaget drøftedes og bestyrelsen bemyndigedes af generalforsamlingen til, at arbejde videre med 
det skitserede projekt. 
 
Pkt.  6.  Fastsættelse af kontingent. 
Fastsættelse af kontingent: kr. 250. 
 
Pkt.  7.  Godkendelse af budget. 
Bestyrelsen udarbejder budget. 
 



Pkt.  8.  Valg af bestyrelse, på valg er: Just Kristensen, Jimmi Brøndum og Viggo Kjær 
Poulsen. Alle kandidater er villige til genvalg. 
Valgt blev: Just, Jimmi og Viggo 
 
Pkt.  9.  Valg af suppleanter, på valg er: Jens Lund og Erling Juul. Begge kandidater er villige 
til genvalg. 
Valgt blev: Jens og Erling 
 
Pkt.  10.  Valg af revisor. 
Valgt blev: Genvalg til Karen Hansen Lyse 
 
Pkt.  11.  Eventuelt 
Vi skal hjælpe Ulla og Johs. med afvikling af den nuværende butik. 
Vi skal fortsat støtte op om vores nuværende butik. 
Ros til bestyrelsen for et flot arbejde. 
Ros til Christina og Anders. 
Lærke efterlyste, mere løbende oplysning om projektet. 
 
Just takkede generalforsamlingen for tilslutningen til det nye forslag, der var også forsinket tak til 
dirigenten. 
 
Referat: Erling Juul 


